

# SREDNJA ŠKOLA MATE BLAŽINE LABIN

## Protokol za portu

šk.g. 2021.-2022.

Djelatnici koji nisu cijepljeni i koji nisu preboljeli COVID-19 unazad devet mjeseci obvezno mjere tjelesnu temperaturu svaki dan prije dolaska na posao te u slučaju povećane tjelesne temperature ne dolaze na posao, već se javljaju telefonom ravnatelju i izabranom liječniku obiteljske medicine. Djelatnici s povišenom tjelesnom temperaturom i/ili respiratornim simptomima odmah napuštaju ustanovu.

Ukoliko imate neke od sljedećih simptoma, ne smijete dolaziti u školu.

Znakovi koji upućuju na moguću zarazu COVID-19:

- povišena tjelesna temperatura (pod pazuhom  $> 37,2^{\circ}\text{C}$ )
- simptomi respiratorne bolesti - kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja
- poremećaj osjeta njuha i okusa
- gastrointestinalne smetnje (proljevanje, povraćanje i bol u trbuhu).

Nije dozvoljeno raditi, niti dolaziti školi s navedenim simptomima ili ako vam je izrečena samoizolacija.

Potrebno je nositi maske za lice.

### **Ulazak i izlazak**

Zabranjen je ulaz u sve ustanove osobama koje su bolesne ili su u samoizolaciji. U vanjske prostore (dvorište, vrt, igralište) i unutarnje prostore ustanove ne mogu ulaziti osobe koje imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaraženi koronavirusom, a osobito ako su u samoizolaciji.

Ulazak roditelja/skrbnika samo ako za to postoji potreba i ako roditelj/skrbnik nema simptome zbog kojih ne može u ustanovu

Ustanova vodi evidenciju ulaska/izlaska bilo da je riječ o ovlaštenom ili neovlaštenom osoblju (ovlašteno osoblje uključuje: učenike, osoblje, pomoćno i administrativno osoblje, ostalo osoblje kojem je odobren ulazak; neovlašteno osoblje uključuje: roditelje/skrbnike, neupisanu braću/sestre učenika, drugo osoblje koje nije nužno za rad ustanove). Evidencija ulazaka i

izlazaka mora se obaviti na adekvatan način da se ne stvaraju grupiranja na ulazu, npr. za učenike se evidencija obavlja u razredu.

Ovlaštena osoba ulazi u ustanove na način da održava razmak od najmanje 1,5 m u odnosu na sve druge osobe (po mogućnosti prema oznaci na podu), dezinficira ruke na ulazu te izbjegava zadržavanje i grupiranje.

Neophodno je osigurati protok/dolazak što manjeg broja osoba, kako na ulazu u školu, tako i u unutarnjim prostorima škole.

### **Ulazak roditelja u školu djece s teškoćama u razvoju**

U školu učenici dolaze i odlaze sami. Kada dovodi i odvodi dijete, roditelj ili druga osoba u pratnji djeteta može iz opravdanih razloga ući u školu ukoliko se radi o učeniku s teškoćama u razvoju. Ukoliko je roditelju iz opravdanih razloga dozvoljen ulazak u školu, potrebno je nositi masku za lice te dezinficirati ruke.

### **Ulazak i dostava u školu**

Ulazna vrata otvaraju se na poziv telefonom ili zvonom tijekom radnog vremena i dežurstva. Dostavu za potrebe ustanove preuzimaju nadležni radnici ustanove na vanjskim vratima, a ulaz je dozvoljen iznimno serviserima i ostalim službama čije usluge su neophodne (što uključuje dosljednu provedbu preventivnih i protuepidemijskih mjera poput provjere vode za ljudsku potrošnju i sl.) uz obveznu mjeru dezinfekcije ruku i po potrebi nošenja zaštitne maske.